
 

Page 1 sur 2 

 
 

 
 
 

Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
 

Du mardi 31 juillet 2006 
 
 
 
 

 
Présents : Borghoms José 
 Crispin Jean 
 de Moffarts Marie-Antoinette 
 Daune Paul 
 Delobbe Michèle 
 Gerard Raymond 
 Kaiser Alain 
 Leroy Francis 
 Mahaux Marie-Louise 

 Quinaux Dominique  
Excusés : Nicolas André 
Invité : Brigitte Balthazar 
Absents : Grailet Jean 
 Pecheur Jean-François  
 Daune Paul 
 Martin Jean-Pascal 

 
La réunion a eu lieu à 20h00 au Centre Culturel de Grand-Marchin à Marchin 
 
Ordre du jour : 

1.  P.V. de la réunion du 27 avril 2006 : remarques et commentaires. 
2. Administrateurs démissionnaires : pas en ordre de cotisation. 
3. dossier signalisation : présentation et approbation. 
4. Problème de permanence bureau pour la période du 20 août au 29 août 
5. Traversine Trophy  

 
1. P.V. de la réunion du 27 avril 2006 : remarques et commentaires. 

point 2 : Alain rappelle à Marie-Louise qu’une réunion pour déterminer la méthode de travail 
comptable à utiliser doit être programmée avec M. Lecluse de la société SPRL CGCF. 
Point 3 : 7 promenades ont déjà été parcourues par nos deux retraités et le livre est en bonne voie. 
Pas d’autre commentaire ni remarque. 

 
2. Administrateurs démissionnaires : pas en ordre de cotisation. 

L’article 13 de nos statuts précise «  tout membre effectif ou adhérent qui n’est pas en ordre de 
cotisation est réputé démissionnaire ; la décision sera prise par le CA à la majorité des membres 
présents. » 
Ne sont pas en ordre de cotisation : Jean Grailet, Jean-François Pecheur, Paul Daune, Jean-Philippe 
Robinet.  Ces membres sont donc réputés démissionnaires à l’unanimité des administrateurs 
présents. 
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3. dossier signalisation : présentation et approbation. 
Le dossier signalisation est présenté aux membres mais il doit être revu vu qu’il a reçu, ce jour, un 
avis négatif du MET car les panneaux choisis ne sont pas conformes au règlement gestionnaire des 
voiries. Il doit être revu en fonction de ces nouveaux éléments et sera alors soumis aux 
administrateurs pour approbation.  

 
4. Problème de permanence bureau pour la période du 20 août au 29 août. 

Francis Leroy propose de voir avec Mme Beaujean s’il est possible de nous envoyer un étudiant de 
Marchin. 
 

5. Traversine Trophy  
a. Les flyers pour la soirée du 12 août doivent être distribués dans les deux communes. Les 

membres votent à l’unanimité leur distribution par la poste : coût ± 200 euros. 
b. Rappel : le jeudi 3 août, briefing à 20 heures au complexe sportif. 
c. Alain nous fait remarquer que toutes les obligations du contrat inhérentes au SIMM et aux 

Communes, ont été respectées. 
d. Marie-Louise signale qu’il reste toujours le problème d’ouverture du crédit de caisse. Francis 

Leroy lui conseille de prendre rendez-vous avec M. Hantz de Dexia Marchin. 
e. Un Assemblée Générale est programmée pour le 20 octobre avec entre autres points à l’ordre du 

jour : Rapport et bilan du Traversine Trophy. 
 
 
6. Prochaine réunion. 

Le 11 septembre à 20 heures à la Limonaderie. 
 
 
 

Michèle Delobbe     Alain Kaiser 
Secrétaire      Président 


